

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первокурсница

Меня зовут Михаил, я из Санкт — Петербурга. В прошлом году я поступил в университет, в школе был замкнутым, но тут с первого дня нужно было показать себя с лучшей стороны. Было еще тепло, хоть и наступила осень все девушки были очень красивые, но одна была превосходнее всех и я решился подойти к ней.

Она была невысокого роста, с очень красивой фигурой, голубые глаза, светло-русая. На ней были одеты джинсовые шортики, белая маечка и белые кроссовки. (Специально для ) И в этот момент я понял, что в этот день я просто обязан заняться с ней сексом. Ее звали Вероника, узнал уже в аудиторий, оказалось мы будем учиться вместе, после того, как наш первый день закончился я подошел к ней и предложил прогуляться, было довольно странно, но она согласилась. Когда мы гуляли я узнал, что она не с Петербурга, а приехала к нам с провинциального города Тюмень. Ближе к вечеру я проводил ее к дому и она предложила зайти к ней на чай.

Жила она одна, квартирка была небольшая, рад и зачем ей большая квартира. Мы уселись на кухне, пили чай, общались. Но тут она пошла в ванную и попросила подождать ее в комнате, зайдя к ней в комнату увидел ее фотографию, она была на море в купальнике, смотрев на фотографию я почувствовал, что мой член стал подниматься и в итоге я начал мастурбировать. Я услышал, как открылась дверь в ванной, значит она вышла, но я не мог сдержаться и продолжал заниматься мастурбацией. Но тут зашла Вероника, увидев мой член она засмушалась, но при этом подошла и села рядом.

Тут я уже не мог сдержаться и принялся раздевать ее, сдирая с нее ее шортики и трусики, после начал ласкать язычком ее клиторок, она уже была вся мокренькая, я был готов вставить ей, как вдруг она взяла инициативу в свой рот, скажу честно она отменно я чувствовал, что еще чуть-чуть и я кончу ей в ее ротик, но она продолжала сосать еще упорнее и тут струя теплой спермы вылилась в ее нежный ротик, она проглотила все полностью и сказала, что хочет дикого секса и после небольшого перерыва я принялся ебать ее, она стонала на всю комнату, я поставил ее раком и решил войти в ее попку, это был рай, я трахал ее до слез, но эти слезы которые она пускала были слезы радости, снова я уже не мог сдержаться и кончил ей на животик и лег на диван, она принялась снова сосать, она была ненасытной ей хотелось еще и еще и в этот раз я кончил ей на лицо. После всего этого, мы пошли в душ, выйдя я оделся, а она так и осталась голой и ласкала свой клитор... Сейчас второй курс, но досих пор мы занимаемся сексом каждый день.